

Специальная сессия Европейской медицинской ассоциации 'МЕДИЦИНСКИЙ ТУРИЗМ И ОЗДОРОВЛЕНИЕ: ГРУЗИЯ ОТКРЫТА ДЛЯ СОТРУДНИЧЕСТВА'

2-5 Июня 2019. Тбилиси, Грузия

ПРЕСС-РЕЛИЗ

2-6 июня 2019 года в гостеприимном Тбилиси состоялась Международная конференция «Best Medical Practice: В фокусе Грузия». Конференция прошла под эгидой Европейской медицинской ассоциации (Бельгия) и собрала под своими знаменами около 60 лидеров медицины и ведущих специалистов оздоровительных практик из восьми стран. Топ-темы конференции: сотрудничество в рамках программ медицинского туризма, знакомство с инновационными достижениями системы здравоохранения Грузии и уникальными свойствами местной природы. В ходе конференции были презентованы возможности, открывающиеся перед участниками проекта “Best Medical Practice” и членами ЕМА, а также лучшие методики оздоровления и лечения. Одним из важных пунктов программы стала процедура принятия в Ассоциацию новых членов из стран Восточной Европы и Центральной Азии в рамках кейса «ЕМА: Новые имена». Процедуру провел президент ЕМА доктор Винченцо Костиглиола. Членами Европейской медицинской ассоциации стали представители здравоохранения Грузии, Азербайджана, Чехии, России, Украины.



В ходе пленарного заседания выступили: профессор, д.м.н. Серго Табагари, проректор Тбилисского государственного университета, председатель Грузинской ассоциации последипломного образования в сфере здравоохранения и биомедицины; Ганна Жукова, профессор, д.м.н., президент Международной ассоциации специалистов оздоровительных практик; принимающий партнер конференции – профессор, к.м.н. Анзор Мелиа, основатель и руководитель кардиологической клиники «Гули».

Далее участники конференции, в том числе представители научных кругов и деловой общественности Грузии, ознакомились с презентациями инновационных медицинских центров и ноу-хау специалистов частной медицинской практики.



А завершилась деловая часть конференции визитом в Кардиологическую клинику «Гули» - ведущую профильную клинику страны, пионера частного здравоохранения Грузии. Участники конференции смогли ознакомиться воочию с опытом специалистов клиники, диагностическим оборудованием, методами работы, традициями и новаторскими технологиями. Все присутствующие высоко оценили этот визит, и смогли узнать много нового и полезного для себя.

Вечером в ходе торжественного приема участников Оргкомитетом Саммита прошла Сократовская

церемония, в ходе которой наши выдающиеся современники, а также коллективы лучших медицинских центров и компаний были отмечены престижными международными наградами за достижения в профессиональной и научной деятельности в сфере медицины и здравоохранения.

Обладателями престижного европейского отличия «Роза Парацельса» (Великобритания – Бельгия) стали проф., д.м.н. Джамиля Фазиль Курбанова, президент Национальной ассоциации поддержки и развития гинекологии и перинатологии (Азербайджан); проф., д. мед-биологических наук Яшар Ибадов, руководитель лаборатории психогигиены и медико-психологической диагностики Института образования Азербайджана; Екатерина Яценко, к.м.н., директор авторской неврологической клиники (Украина); Виктор Петросян, генеральный директор Компании «Томомед» (Российская Федерация).



Обладателем награды Международного Сократовского комитета (Великобритания) стала Алла Куликова, проф., кандидат медико-биологических наук, президент Интернациональной пси-академии (Чехия).

Звания «Профессор Академического союза Оксфорда» - высшего отличия престижного академического содружества Великобритании за выдающиеся достижения в науке и практике медицины и личный вклад в развитие и совершенствование современного мира были удостоены профессор Джамиля Фазиль Курбанова и профессор Анзор Мелиа.

Многие другие участники церемонии были отмечены дипломами, грамотами, памятными подарками.

Церемонию награждения провели президент Европейской медицинской ассоциации доктор Винченцо Костиглиола и сопредседатель Международного Сократовского комитета проф. Антон Саввов. Также Антон Саввов презентовал на церемонии новую книгу Издательского Центра Европейской Бизнес Ассамблеи (Великобритания) – «Мировые награды в бессмертных шедеврах живописи».

Также в ходе конференции прошла серия инновационных мастер-классов в области медицины и оздоровительных практик, экскурсии, деловые переговоры.

А завершающим и незабываемым аккордом конференции стала поездка в край вина и гостеприимства – солнечную Кахетию по приглашению генерального партнера мероприятия доктора Анзора Мелиа.

Гости форума отметили высокий уровень организации, представительность мероприятия, насыщенность интересными событиями и важность для решения медицинских проблем. Для многих из них конференция стала стартом для новых международных проектов и новых инициатив, помогла обрести единомышленников и друзей. Благодарим всех участников и партнеров саммита за плодотворное сотрудничество, желаем им здоровья, процветания, благополучия и надеемся на новые продуктивные встречи и совместные проекты.

Отдельная благодарность – президенту Международной академии духовных наук, профессору, к.ф.н. Ларисе Безукладовой и вице-президенту этой академии Василию Вовченко за предоставленные фотоматериалы.

